

ERRATA DE PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA CÂMARA DE CARIACICA, no dia 29 de Abril de 2014, referente à **Portaria 191/14**, onde se lê: Encarregado de Apoio Legislativo - CL3 **Leia-se:** Encarregado de Apoio Administrativo - CL3. **Portaria 209/14**, onde se lê: Encarregado de Apoio Legislativo - CL3 **Leia-se:** Encarregado de Apoio Administrativo - CL3.

MARCOS BRUNO BASTOS
Presidente
